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Ata nº 009/2007 

 

Ata da sessão ordinária do dia 25 de abril de 2007, às 19:00 horas, 

no plenário das deliberações da Câmara Municipal de Nortelândia, onde 

se reuniram ordinariamente os seguintes vereadores: 

 

Presidente:    LUIZ GARCIA TABORDA 

Vice-presidente:   VAGNIR BARBOSA BATISTA 

1º Secretario:   ATHAIDE BASTOS GUIMARÃES 

2º Secretário:   MARIANO GOMES MIRANDA 

3º Secretário:  SÉRGIO VASCONCELOS DE SOUZA  

vereadores:   ANA DOS ANJOS MARTINS PERON 

     ANIBAL FERREIRA DE OLIVEIRA 

     MÁRIO SÉRGIO DUARTE 

                      PAULO CÉSAR DA SILVA 

      

Sob a presidência do Sr. Luiz Garcia Taborda, que após 

verificar o quorum, declarou sobre a proteção do nosso bom Deus, 

aberta a sessão ordinária em seu tempo regimental, com a finalidade 

de tratar de assuntos de real interesse do nosso município. Em 

seguida o Senhor Presidente solicita do Secretário geral que fizesse 

a leitura da pauta do dia, como segue: 1º.) Leitura das Atas da 

Sessão Ordinária do dia 10 de abril/2007 e Sessão Extraordinária do 

dia 23 de abril de 2.007; 2º.) Leitura do Ofício nº. 001/2007 do 

Vereador Aníbal Ferreira de Oliveira; 3º.) Leitura do Of. Circ. Nº. 

003/2007, da Câmara Municipal de Diamantino. 4º.) Indicações nº. 015, 

018 e 019/2007, de autoria dos Vereadores Ana Peron, Luiz Garcia, 

Mariano Gomes, Athaide Bastos e Vagnir Barbosa; 5º.) Moção de Aplauso 
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nº. 001/2007, de autoria dos Vereadores Vagnir Barbosa, Athaide 

Bastos, Mariano Gomes e Ana Peron; 6º.) Requerimento nº. 008/2007, de 

autoria do Vereador Sérgio Vasconcelos de Souza; 7º.) Requerimentos 

nºs. 010 e 011/2007 de autoria do Vereador Mário Sérgio Duarte; 

Após a leitura da pauta, o Senhor Presidente solicita do secretario 

geral que faça a leitura das Atas da Sessão Ordinária do dia 10 de 

abril/2007 e Sessão Extraordinária do dia 23 de abril de 2.007, onde 

após a leitura o Sr. Presidente colocou as Atas em votação que foram 

aprovadas por todos os Vereadores presentes na sessão. Na Seqüência 

foram lidos pelo Secretário Geral o ofício nº. 001/2007 do Vereador 

Aníbal Ferreira de Oliveira e Leitura do Of. Circ. Nº. 003/2007, da 

Câmara Municipal de Diamantino.  Após a leitura dos ofício o Sr. 

Presidente explicou o seguinte: que esteve em contato com a rede 

cemat onde nos passou a informação que o Prefeito tem que mandar o 

projeto de lei para a Câmara e nós aprovamos e assim eles recebem 

aquela linha de energia elétrica do São Francisco. Em seguida foram 

lidas as indicações nºs. 015, 018 e 019/2007, de autoria dos 

Vereadores Ana Peron, Luiz Garcia, Athaide Bastos, Vagnir Barbosa e 

Mariano Gomes, onde indicam  ao Excelentíssimo Senhor Vilson Ascari – 

com cópia ao Chefe de Viação e Obras Públicas Sr. SINVAL FIRMINO, 

demonstrando-os a necessidade reconstrução do muro do Cemitério 

Municipal, Saída para Diamantino, onde o mesmo em uma das suas 

laterais encontra-se caído, devido as constantes chuvas. A indicação 

018 e 019 indica a Chefe do Setor de Assistência Social do Município 

a necessidade de promover parceria com o SENAR/MT, com o objetivo de 

realizar cursos na área rural e urbana, bem como a  necessidade de 

promover parceria com a Cooperativa SICREDI, para realização de 

cursos de reciclagem utilizando garrafas pet. Na Seqüência fez o uso 

da tribuna a Vereadora Ana Peron autora das matérias que diz: Sr. 

Presidente, Srs. Vereadores, público presente, a cooperativa Sicredi 
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está ai aberta para fazer parcerias com o município entrando com 

recursos para alguns cursos e nós sabemos da problemática que existe 

hoje com o meio ambiente e existe o trabalho feito com as garrafas 

pet que além de gerar renda vai enfeitar a cidade como por exemplo no 

natal e nós temos pessoas aqui na região que é capacitada para isso 

então nós temos que encontrar uma forma para estar diminuindo esse 

lixo no nosso município e transformando ela em algo artístico e 

também essa parceria com o Senar onde sabemos que o Senar tem muitos 

cursos dirigidos tanto na área rural quanto urbana, cursos de grande 

valor e que pode estar ajudando muito na geração de renda. Na 

seqüência o Sr. Presidente colocou em votação as indicações nº.s 015, 

018 e 019/2007, que foram aprovadas por unanimidade dos Vereadores da 

Câmara Municipal.  Ato contínuo foi lido a Moção de Aplausos nº. 

001/2007, de autoria dos Vereadores Ana Peron, Athaide Bastos, 

Mariano Gomes e Vagnir Barbosa, onde vêm externar os elevados graus 

de elogios AOS ACAMPADOS DO MOVIMENTO DOS SEM TERRA – MST, DO 

“ACAMPAMENTO MARIA BEM-VINDA”, pelo apoio, colaboração e relevantes 

serviços prestados no mutirão da limpeza das ruas do Bairro 

Bandeirantes. Prosseguindo fez o uso da tribuna a Vereadora Ana 

Peron, que diz: Sr. Presidente, Srs. Vereadores, Público presente, 

quero aqui parabenizar o grupo do Assentamento Maria Bem Vinda pelo 

trabalho, parabenizar também a equipe da administração pelo trabalho 

maravilhoso que foi feito pelo mutirão de limpeza no Bairro 

Bandeirantes e todas as pessoas que ajudaram, porém se não fosse o 

grupo do acampamento nós não teríamos tido resultado maravilhoso que 

nós temos, então é muito justo essa moção de aplauso porque o bairro 

ficou lindo e maravilhoso com a ajuda de todos que colaboraram e 

então nós somos responsáveis de mantermos o nosso bairro limpo e 

bonito não é só a administração se cada um fazer a sua parte com 

certeza nós vamos transformar Nortelandia na cidade que ela seja, se 
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nós só desejamos e não fizermos nada com certeza nunca vamos 

conseguir e todos nós somos responsáveis pela construção da cidadania 

a partir da nossa realidade, toda a comunidade esta convidada a 

partilhar e a partilha é o exercício da cidadania e nos enriquece 

mutuamente com certeza aquelas pessoas que contribuíram no mutirão 

sentem uma satisfação muito grande de ir lá no bairro e vê o bairro 

bonito e dizer eu participei e dei a minha parcela de contribuição, 

parabéns a todos que contribuíram.  Ato contínuo fez o uso da tribuna 

o Vereador Sérgio Vasconcelos que diz: Sr. Presidente, Srs. 

Vereadores, população presente, eu acho que a moção de aplauso é 

justa, mas eu acho que o maior herói são os moradores do bairro 

bandeirantes e quero fazer um apelo a Vossa excelência para que 

amanhã possa dar a cada um cidadão de Nortelandia a experiência que 

nós passamos no dia-a-dia buscando a melhoria, enfim procurando 

amenizar aquilo que a gente quer e não consegue e também Sr. 

Presidente era bom se nós fizéssemos uma moção de aplauso para os 

moradores do bairro bandeirantes, não só para o pessoal do 

assentamento que é merecido e que trabalharam mas também o morador do 

bairro que certamente lá existe uma associação que poderá guardar nos 

seus anais uma moção de aplauso referente a população daquele bairro 

que trabalhou e que vai trabalhar na limpeza do seu bairro, também 

não poderia deixar de fazer uma moção de aplauso para os funcionários 

do setor de transportes, porque também eles fizeram parte, dos 

funcionários da Prefeitura Municipal, da Educação, enfim, eu acho que 

Vossa Excelência Sr. Presidente poderia fazer essas moções de aplauso 

que certamente será reconhecida e será bem vinda para a população dos 

bairros que aqui moram, então eu acho justo que se faça essa moção de 

aplauso para o pessoal do assentamento e vou achar injusto se não 

fizerem moção de aplauso para o pessoal do Bairro Bandeirantes, para 

o Bairro da Ponte, que também ajudou a crescer e a desenvolver e 
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limpar o nosso município.  Em seguida fez o uso da tribuna o Vereador 

Vagnir Barbosa que diz: Sr.Presidente, Srs. Vereadores, população 

presente, falando da moção de aplauso, tudo vem na hora certa e 

acredito que cada um que esteve presente naquele mutirão terá a sua 

recompensa, inclusive para nós morador do bairro ficamos muito grato 

de hoje estarmos andando no bairro diante da qualidade que ficou 

depois do mutirão, onde nós fizemos várias pequenas reuniões dentro 

do bairro levando a idéia do projeto quando chegou o dia da 

realização do projeto já estava bem encaminhado e adiantado, tivemos 

uma reunião com todos os moradores na escola praxedes e dentro do 

projeto os moradores do bairro tinham uma limitação de cada um fica 

responsável de limpar o seu lote, então a gente quer agradecer a 

todos que colaboraram. Ato Contínuo, fez o uso da tribuna o Vereador 

Paulo César, que diz: boa noite a todos os presentes, cumprimentar 

nobre Vereadores e dizer Senhor Presidente que eu fui citado ai duas 

vezes como eu ando falando na Rua sobre relação de bolsa família eu 

gostaria Senhor Presidente que o Senhor trouxesse alguma pessoa aqui 

na sessão que vem pra dizer que eu falei isso pra alguém a segunda é 

sobre o Padre não foi eu quem fui lá na missa fala de Padre não quem 

falou que a igreja estava inadimplente foi o Padre lá na missa;  

nesse momento o Sr. Presidente advertiu o Vereador Paulo César para 

que se ativesse na pauta, pois o Vereador estava divagando sobre 

assuntos estranhos da pauta, conforme determina o Art. 22, inciso III 

do Regimento interno da Casa, e o Vereador Paulo César continuou a 

ferir brutalmente o Regimento Interno desrespeitando a ordem da Mesa 

dizendo ao Senhor Presidente que ia dizer o que queria e que podia 

novamente chamar a policia e que não ia ficar quieto e o Vereador 

Paulo César continuou insistentemente a falar sobre assuntos fora da 

pauta de discussão, onde o Vereador Paulo César acusou o Presidente 

da Casa que foi fazer um contrato com a Rádio de Denise para receber 
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R$ 1.000,00 (um mil reais) com a Prefeitura, isso que a população tem 

que saber Senhor Vereador Presidente desta Casa, o Senhor Presidente 

neste momento novamente advertiu o Vereador para que ativesse o 

assunto da pauta que é a Moção de Aplausos, e o Vereador Paulo César 

continuou dizendo que a população tem que saber, como o Vereador 

Paulo César não respeitando a ordem dos trabalhos da mesa diretora o 

Senhor Presidente foi obrigado a declarar suspensa a Sessão amparado 

no Regimento Interno da Casa em seus arts. 22, inciso I e Art. 25, 

inciso V. Após suspensa a sessão o Vereador Paulo César ainda 

continuou fazendo o uso da tribuna por mais de dez minutos sem o 

áudio de gravação, onde o Sr. Presidente no dever de se manter a 

ordens dos trabalhos foi obrigado a encerrar a presente sessão, 

conforme determina o Art. 22, Inciso I do Regimento Interno da Casa. 

E não havendo mais nada a tratar, o Senhor Presidente declarou 

encerrada a presente sessão e para constar determinou que fosse 

lavrada a presente ata que depois de lida e achada, conforme consta, 

vai assinada por mim Gilson Portela Oliveira, Secretário Geral pelo 

Coordenador Administrativo Sr. Fernando Brandão de Souza que o 

transcreveu no livro ata, pelo Presidente e pelos demais vereadores.    

 

GILSON PORTELA OLIVEIRA                LUIZ GARCIA TABORDA 

   Secretário Geral                    Presidente da Câmara 

 

 

 VAGNIR BARBOSA BATISTA              ATHAIDE BASTOS GUIMARÃES 

     Vice-Presidente                      1º. Secretário 

 

MARIANO GOMES MIRANDA               SÉRGIO VASCONCELOS DE SOUZA 

2º. Secretário-Ver. PSDB              3º. Secretário-Ver.PFL 
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ANÍBAL FERREIRA DE OLIVEIRA         ANA DOS ANJOS MARTINS PERON          

      Vereador-P.F.L.                   Vereadora – P.M.D.B.      

 

MÁRIO SÉRGIO DUARTE                       PAULO CÉSAR DA SILVA  

      Vereador                                Vereador – P.R.  

 

 

 

 


